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RESPOSTA QUESTIONAMENTOS 

 

Número   : 032/2023 
Da            : Divisão de Suporte a Serviços de TI – DSSTI 
Para          : Empresa MLTEC – Sra. Geysa Lilla 
Pregoeira         : Bárbara Svetlana Nogueira Antinarelli 
Data : 13 de abril de 2023 
Assunto    : PEDIDOS DE ESCLARECIMENTO - Questionamentos de 1 a 4 
Edital : 014/2023 

 

 

Sra. Pregoeira, 

Em atenção ao Evento 246 do PROAD 202209000359132, seguem as respostas aos questionamentos 

enviados pela empresa (questionamentos em itálico e negrito): 

 

QUESTIONAMENTO 01 

Gostaríamos de esclarecer algumas dúvidas referente ao edital deste pregão 14/2023  

As especificações dos itens estão confusas. Primeiramente porque no Termo de Referência com a 

especificação técnica e o qual tem os valores, os itens estão em ordens distintas. Por exemplo: Item 

20 no Edital se trata de 850 Computadores. Já no termo de referência de especificação técnica o item 

20 se trata de SSD EXTERNO 480GB (o qual na listagem de itens com valores de referência, ele é o 

item 17). Até se for ver o documento foi digitalizado, e consta a paginação no topo direito de cada 

página, o que dá para perceber que estão faltando algumas. 

Por conta dos itens estarem fora de ordem, não tem como ter certeza de que os itens 15 e 34 se 

tratam de Mouse com fio ou sem. 

Resposta: Por não se tratar de questão técnica, este apontamento será respondido pela unidade 

competente.  

 

QUESTIONAMENTO 02 

Este item SSD EXTERNO 480GB está faltando a velocidade do USB, se é 2.0, 3.0? 

Resposta: As especificações técnicas mínimas do SSD externo constam no Item 20 do Termo de Referência 

(SSD EXTERNO 480 GB). A interface USB deve ser 3.0, compatível com a velocidade de leitura e gravação 

requerida para o SSD externo. 

 

QUESTIONAMENTO 03 

E se seria possível oferecermos um hd com case adaptadora. 

Resposta: As especificações técnicas mínimas do HD externo constam no Item 19 do Termo de Referência 

(HD EXTERNO PORTÁTIL 1TB). 
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QUESTIONAMENTO 04 

Aguardo retorno para saber se está correto o TERMO DE REFERÊNCIA - Anexo I – 

CARACTERÍSTICAS E ESPECIFICAÇÕES DO OBJETO, ou se haverá alguma correção para 

entendermos melhor. 

Resposta: Por não se tratar de questão técnica, este apontamento será respondido pela unidade 

competente. 

 

Atenciosamente, 

 

Marcus Vinicius Gonzaga Ferreira 

Servidor da DSSTI 

Valdemar Ribeiro da Silva Júnior 

Diretor DSSTI 
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